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Kočičky z hlíny 

Co nás dnes čeká? 

Co budeme potřebovat? 

 
Dneska si společně z hlíny vytvoříme jedno z nejoblíbenějších zvířátek, kočičku. 

 
tvrdý papír A4 
černý fix 
hlínu 
hliněný šlikr (blátíčko z hlíny naředěné vodou o konzistenci jogurtu) nebo trochu vody
podložku na tvoření 
popř. nějaké nástroje k dozdobení (vidličku, víčko od fixy…) 
vlhčené ubrousky nebo vlhký ručník na utření 



Jak se naladit na tvoření? 

Vezmeme si do ruky malé množství hlíny, asi o velikosti ořechu, aby se dala schovat do dlaně. Z hlíny 
vymodelujeme kuličku. Kulička nám bude představovat klubíčko, se kterým si hravá koťátka rády hrají. 

 

Kuličku na chvilku odložíme a vezmeme si papír a černý fix. Na papír nakreslíme cestu, po které bude 
koťátko koulet klubíčko. 

Vezmeme kuličku a hrajeme si s ní jako koťátko. Kuličku můžeme posílat z tlapky do tlapky, můžeme jí 
cvrnkat… Snažíme se pohybovat se po papíře po nakreslené cestě. 



 
Jak bude mistička vypadat, je zcela na fantazii dítěte. 

Poté vezmeme kuličku, zaboříme do ní oba palce a snažíme se vytvarovat z kuličky mističku. Můžeme
tvarovat v ruce, popř. dotvarovat na podložce. 



Jdeme na to?

 

Kuličku smáčkneme trochu do válečku. Poté pomocí palce a ukazováčku vymáčkneme hlavu a tělo. 

 

Poté vezmeme takovýto tvar a hodíme s ním o podložku. Cílem je zploštit tělíčko tak, aby leželo na 
podložce. Míru zploštění ovlivníme výškou hodu od podložky a taky silou, kterou do hodu dáme. 

 

Vezmeme si do ruky větší množství hlíny, tentokrát asi o velikosti menšího pomeranče, A vykoulíme z něj 
kuličku. 



 
Poté např. pomocí víčka fixu vymáčkneme do oka panenky. 

 

Obdobným způsobem jako očíčko vytvoříme čumáček (důlek – hliněný šlikr – kulička). 

Poté vytvarujeme oči. Nejprve prstem vtlačíme 2 ďolíčky. Vyválíme 2 malé kuličky. Důlky vymažeme
hliněným šlikrem a přilepíme tam kuličky. 

 
Nyní vytvoříme fousky. Máme 2 možnosti. Můžeme je vyrýt pomocí vidličky nebo vyválet malé válečky a ty
přilepit na čumáček pomocí hliněného šlikru. 



Poté vytvarujeme ouška a tlapičky. Zase jsou 2 možnosti. Vytáhnout ouška a tlapky z tělíčka nebo
vytvarovat zvlášť a přilepit pomocí hliněného šlikru. Pokud vytáhneme z tělíčka, bude lépe držet. 

 
Ocásek vytvoříme tak, že vymodelujeme dlouhý váleček, který přilepíme na zadeček pomocí hliněného
šlikru. Aby ocásek dobře držel, přilepíme ho nahoru od zadečku po zádíčkách. 

 

Nakonec nesmíme zapomenout na srst. Chloupky vytvoříme pomocí vidličky. Nezapomeneme, že kočička 
má chlupy nejen na zádíčkách, ale i na hlavičce a tlapkách. 



Jak si tvoření ještě více užít? 

Nezapomeňte si své zvířátko pojmenovat. 

Můžete mu vyrobit kamarády. 

Velkou radost bude mít kočička, pokud jí naleznete úkryt. Rozhlídněte se kolem sebe, kde by se jí líbilo? 
Za květináčem, na parapetu…….? 


